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Nieuwsbericht
Historische tweede plek in
verkoopstatistieken voor Hyundai in Nederland.
· Groei van 34 procent in februari 2023
· Succes komt vooral op conto van TUCSON, IONIQ 5 en IONIQ 6
· Koreaanse automerken maken de dienst uit in Nederland
1 maart 2023 – Hyundai heeft in februari 2023 de tweede plek in de verkoopstatistieken behaald achter het andere Koreaanse merk, Kia. Daarmee laat Hyundai afgelopen maand een groei van 34 procent zien, bovenop de verkoopgroei van bijna 30 procent in 2022.
De bestverkopende SUV van Hyundai in Europa, de TUCSON, is ook in Nederland het bestverkopende model van het merk. De grootste piek in de verkoopaantallen wordt verder veroorzaakt door een verdubbeling in de registraties van de uitstekend ontvangen IONIQ 5 en de verkoopstart van de meest energie-efficiënte EV in zijn segment, de IONIQ 6.

Hiermee wordt de elektrische frontrunnerpositie van Hyundai in Nederland, die eind 2022 al een feit was, opnieuw bevestigd.

-Einde-

Noot voor de redactie:

Wilt u testrijden in een van de bestsellers TUCSON, IONIQ 5 en IONIQ 6 of andere gewaardeerde Hyundai-modellen? Neem dan contact op met de PR-afdeling van Hyundai Motor Netherlands.

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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