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Nieuwsbericht
Nieuwe President voor Hyundai Motor Netherlands.
· Youngshin Cho volgt naar Korea teruggekeerde JP Lee op
· Nieuwe President van HMNL heeft veel ervaring binnen Hyundai Motor Company
· ‘Volop kansen om het succes van de afgelopen jaren te vervolgen’
4 september 2023 – Youngshin Cho is gestart als President van Hyundai Motor Netherlands (HMNL). Hij volgt JP Lee op die recent terugkeerde naar Korea. Youngshin Cho was hiervoor President van Hyundai Motor Tsjechië, een functie die hij sinds september 2022 vervulde.
Met meer dan 20 jaar ervaring binnen Hyundai Motor Company in Europa en Korea brengt Youngshin Cho veel kennis en ervaring met zich mee op het gebied van product, planning, pricing, sales & marketing. Hij was ook betrokken bij de overgang van Hyundai Motor Netherlands van privé-importeur tot officieel fabrieksimporteur in 2014.

Hyundai laat zien een echte voorloper te zijn op het gebied van elektrisch rijden, met onder andere de volledig elektrische IONIQ 5 en IONIQ 6. Binnenkort verschijnt de nieuwe KONA Electric op de Nederlandse markt. Youngshin Cho kijkt er naar uit: ‘Hyundai heeft volop kansen om het succes van de afgelopen jaren te vervolgen: om met het huidige en aankomende productaanbod elektrisch rijden nog verder op de kaart te zetten en om de ambitie van Smart Mobility Solution Provider waar te maken, waarbij Nederland van strategisch belang is.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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