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Nieuwsbericht
Hyundai klaar om toekomst van mobiliteitsproductie
te transformeren met opening Smart Urban Mobility Hub.
· Opening eerste Smart Urban Mobility Hub op 21 november 2023, met als doel innovatie te stimuleren en mobiliteit, productie en klantervaringen te herdefiniëren
· Hyundai Motor Group Innovation Center Singapore (HMGICS) demonstreert innovatief en ongekend mensgericht en flexibel productieplatform
10 november 2023 – Hyundai heeft de eerste details vrijgegeven van de eerste Smart Urban Mobility Hub die door de groep wordt geopend. De nieuwe hub – het in Singapore gevestigde Hyundai Motor Group Innovation Center Singapore (HMGICS) – herdefinieert de toekomst van mobiliteitsproductie en stelt nieuwe normen op het gebied van klantbeleving.
Als onderdeel van Hyundai’s visie Progress for Humanity presenteert de nieuwe HMGICS-faciliteit een innovatief en ongekend niveau van integratie tussen menselijke en gerobotiseerde processen.
HMGICS dient als proeftuin voor mensgerichte en intelligente technologie voor automobielproductie. Daarbij wordt gebruikgemaakt van geavanceerde productiemethoden van de volgende generatie, die sterk geëvolueerd zijn ten opzichte van traditionele methoden met een lopende band.
Terwijl Hyundai zijn benadering ten aanzien van productie, duurzaamheid en klantenervaring verder ontwikkelt, zal HMGICS ook de leidinggevende positie van Singapore versterken op het gebied van toekomstige mobiliteit dankzij de focus op duurzame en transformerende oplossingen. HMGICS is volledig geïntegreerd in het slimme, stedelijke ecosysteem van Singapore en zal de gezamenlijke visie van Hyundai en Singapore versterken om een betere en duurzamere toekomst voor iedereen te creëren.
HMGICS, de eerste Smart Urban Mobility Hub van Hyundai, wordt op 21 november 2023 officieel geopend (kort daarna is HMGICS toegankelijk voor het publiek). Kijk voor meer informatie over HMGICS op https://www.hyundai.com/sg/hmgics/about-us/vision-mission.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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